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内容概要

　　《最新小企业财会操作实务丛书：小企业会计准则操作实务》根据财政部2011年11月发布的《小
企业会计准则》全面介绍了小企业会计准则操作实务，共4部分。

　　第1部分概述，包括第1章，介绍了小型企业划型标准、《小企业会计准则》与《企业会计准则》
之间的异同、《小企业会计准则》与相关税法的一致性、小企业会计的基本理论（包括要素、科目和
账户）。

　　第2部分资产负债表业务，包括第2-9章，主要介绍了小企业资产负债表相关项目的会计处理。
其中，第2章介绍了小企业货币资金、应收及预付款项的会计处理；第3-5章分别介绍了存货、投资、
固定资产、无形资产和长期待摊费用的会计处理；第6-7章分别介绍了小企业的应交税费和其他负债的
会计处理；第8章介绍了所有者权益相关项目的会计处理；第9章介绍了财产清查。

　　第3部分利润表业务，包括第10-12章，主要介绍了利润表相关项目的会计处理。
其中，第10章介绍了小企业收入的会计处理；第11章介绍了小企业的成本和费用；第12章介绍了小企
业的利润结转与分配。

　　第4部分会计调整及报表编制，包括第13-15章，主要介绍了小企业的外币折算、会计调整及报表
编制。
其中，第13章介绍了小企业外币折算的会计处理；第14章介绍了会计政策变更、会计估计变更、前期
差错调整的会计处理；第15章介绍了小企业财务报表的编制。
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　　8.3　留存收益
　第9章　 财产清查与处置的会计处理
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　　10.3　提供劳务收入
　　⋯⋯
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章节摘录

　　11.1.1成本核算概述　　1.正确划分各种成本耗费的界限　　小企业通过划分成本界限（存货成本
与期间费用的界限、各期的成本界限、各种产品的成本界限、完工产品和在产品的成本界限），确定
了各种产品本月应负担的生产成本。
月末，如果某产品已经全部完工，则本月发生的生产成本全部计人该完工产品；如果该产品全部未尚
完工，则本月发生的生产成本全部计人未完工产品。
如果某种产品既有完工产品又有在产品，就需要采用适当的分配方法，将产品应负担的成本在完工产
品和在产品之间进行分配，分别计算出完工产品应负担的成本和在产品应负担的成本。
　　为了划清这一成本界限，首先要正确计算完工产品和在产品的数量，然后才能在数量计算的基础
上进行成本的分配。
　　基本生产车间发生的各项成本，最终都要计人产品生产成本，即记人各种产品成本明细账。
基本生产车间发生的直接用于产品生产但没有专门设立成本项目的成本，以及间接用于产品生产的成
本，先记入“制造费用”账户及其他相应明细账；月末，再将归集的全部制造成本转入“生产成本—
—基本生产成本”账户。
　　通过生产成本的归集和分配，在“生产成本——基本生产成本”账户和所属各种产品成本明细账
的各个成本项目中，就归集了应由本月基本生产车间的各种产品负担的全部生产成本。
将这些成本加上月初在产品成本，在完工产品和月末在产品之间进行分配，就可算出各种完工产品和
月末在产品的成本。
　　2.选择适当的成本计算方法　　小企业在进行成本核算时，根据本企业的具体情况，选择适合于
本企业特点的成本计算方法进行成本核算。
成本计算方法的选择，同时考虑企业生产类型的特点和管理的要求两个方面。
在同一个企业里，可以采用一种成本计算方法，也可以采用多种成本计算方法，即多种成本计算方法
同时使用或多种成本计算方法结合使用。
成本计算方法一经选定，一般不得随意变更。
　　3.成本核算使用的主要账户　　为了按照用途归集各项成本、划清有关成本的界限、正确计算产
品成本，小企业应当设置“生产成本”、“制造费用”账户。
　　（1）“生产成本”账户。
“生产成本”账户核算小企业进行工业性生产发生的各项生产成本，包括生产各种产品（产成品、自
制半成品）、自制材料、自制工具、自制设备等。
　　“生产成本”账户可按基本生产成本和辅助生产成本进行明细会计处理。
基本生产成本分别按照基本生产车间和成本核算对象（产品的品种、类别、定单、批别、生产阶段等
）设置明细账，并按照规定的成本项目设置专栏。
　　小企业发生的各项直接生产成本，各生产车间应负担的制造费用，辅助生产车间为基本生产车间
、企业管理部门和其他部门提供的劳务和产品，期（月）末按照一定的分配标准分配给各收益对象记
人“生产成本”账户的借方；小企业已经生产完成并已验收入库的产成品以及入库的自制半成品成本
，于期（月）末记入“生产成本”账户的贷方；“生产成本”账户的期末借方余额，反映小企业尚未
加工完成的在产品成本。
　　⋯⋯
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